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(1114~1116)¢] =¥ A& o] H27F dv, fﬂr?/‘rﬁ =9 Wy 32(1000)9] & v =9 A grol H2ot
Hol whe}, &= 11 =AlE 95 ZAA(4000)0] & 94 R F v A& (Ru, R A Zufol ofs &5 5=

dlo]E] A5 (DATA) ] St #o] Fhagitt.

Andoz  F9 Wy 32(1000)= ZE] AHAZ FRA 'Vs' HU)
=93, &, 29 8y JZ(1000)= = 194 & f‘a iz A zo) w
ool M= ] IFAIAE FYste 19 9 WF 3 2(1000)9] T4
g A RS FPskE £ 19 8 Wy 3 2(1000)9] FAo] AHE Aolt},

r

il
n% 2
&
>

¥
L=
ofk
o
2
ol
%
v

0_L4
Ae,
ot
B
o,
e
o,
i)
32
o)
o,
of
o
=2
X

T 13 ¥ ¥ e 2 g & A oo wE o QAL 5235 Fashs £ 4o BAE Al 1 E Y 2
Sepol iyl H & o] EAIE Al 1 EF vhe 2] Egoll fRlS HoFE IR, & 13 % & e
T3 WA & 7S Fxste] diE sloltt

T 138 Fxsd, A 1 E 9 =g =gholw] fW(1121b)2 AHWENY) 2 A 1 A A 6 I=E 23
(ND1I-ND6)S F33E 4= gk, AWE(INV)E & & dolEHDout_pu)E "] Al 1 & o 5 Az
(PU_outl[6D & &3t A 1 & ¢ % A (PUoutl[6])E HS1 =eto]u(1110)¢] A 1 WA A 3 = ¢

cgloly 4 (1111~1113)¢] el EWMX AE (MP2)ol] A FH T},

A1 WA A6 A= 2 (NDI-NDE) ZH2F Al 1 F F 75 A3 (PU_outl[5:0)E wHAste] A 1 & o 5
/‘Ji(PU_outl[F)'O DEA E83, A 1 & ¢ % AZ(PUoutl[5:0)E 242 w2 =do]u(1110)2] A 1
WA A 3 E Q =dhold FH(1111~1113) 9] H4=9] EMA2E(MPD)o| AFH T},

dE B0, ¥ ¢ =gl =gl (112007 & § =gbol AE(DRV_pul5:0DE S8 & § A BAY 3=
(ZQP)E A= 49 A1 2 7% AF(PUoutl[5:0]) 2+ = ¢ A BA 3=(ZQP)ol W &Y
A & AFstr] 93 224 fgEs EE3o. v, E ¢ g =g (112007 F ¢ =ahod A&
(DRV_pul[5:0])E &3l HIES] 23] o] BF 232 '0'3 o] A2~ 7S 9 dHA|~ I=E AT E
AL A1 E QY F% AS(PUoutl[5:0]) ZHzhe 24 '1'S &3}, HEY iﬂ gilo] B 22 ']1'¢
A1 ZE Y 5 AZPUoutl[5:0NE Al &2 A 1 WA Al 3 &  =efo W(1111~1113)o) =*38+=
HE49 EFAZHOMPDE 27 © 23, A 1 WA A 3 EF Y =2y {4 (1111 1113)& Hueo &4
A e AFa

E4E FxEw, A 1 F e 2 =gelw §U(1131h)2 AWME(IN) 2 Al 1 WX Al 6 xo] 27
(NRI~NRE) & 28 & vt AWE(INV)+= & v o8 (Dout_pd)E WHste Al 1 & o F& 4%
(PD_outl[6DZ &3}, #l 1 & & F% A (PD_outl[6D)E ™l =gl (1110)2] Al 1 A #] 3 &

H

= =7

& =glo F51(1114~1116) 2] w2l E@ A 2E (MN2)o) #|3-Hr}.
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[0094]

[0095]

[0096]

[0097]

[0098]

[0099]

[0100]

[0101]

[0102]

[0103]

[0104]

[0105]

[0106]

S5S0ol 10-1870840

A1 HA A 6 =] ZHANRINRG)S 22 A 1 & o 75 AZ(PDoutl[5:0DE ¥ASIA A 1 & &
T%5 AMZ(PD_outl[5:0)EAM &3k, A 1 & vb 7% A& (PDoutl[5:01)E 242 Wl =gko]n(1110)¢]
A 1WA A 3E oL =doly §Y(1114~1116)¢] Bl EWMA A (ND o A|2F o),

S & o AF 1A
g BA I=(ZQN)el

dE 5o, & t& =g =glo]u|(1130)7} & v =zto]¥ AN Z(DRV_pd[5:01)=
(ZQNE AFdes A%, A 1 & 0¥ 7% A (PDoutl[5:0]) 44L& & th&
S Awsr] 93 724 #Es ¥, v, =

o

24 of

J

PR RS TR A = M X

o|¥ Al&(DRV_pd[5:01)E &3l HEY == gdo] »F 27 '1'<l A R %‘JM* A==
AT A, A1 FE g 7% AE(Phoutl[5:0]) Zrzhe 22 '0'S E¥ar). HES 27 o] »
22 '0'd A 1 F o F5 AEPDoutl[5:0DE AFTLLE A 1 WA A 3 F o =¥ F
(1114~1116)° 23H HE59 EWAN2HUMNDE Z5F ® 3, A 1 WA A 3 & o2 =olH F

(1114~1116)2 A =9 A3 g AT

=158 = 162 2 el T AA] o mE v g TS
Y 2 JdHAA Z7] AEEYE BT FERoth, = 15 3 & 1
F3to] A= Ao},

T 152 FxsE, E o AYAA AEZ(1300b)E = ¢ 2 = 02 AYAA AES F9(1310b, 1320b)S
v )]
-1 %

Z o APA 2~ AES $Y(13100) A 1 AWE(NVD S} Al 1 WX Al 6 =0} ZZ(NRI-NR6)S 238 4 9]
ok Al 1M ENVDE 2 AA71(12000 258 Aled & o F2(Pul_pd)E wHdste] &3}

A1 WA A 6 w=o] ZANRINNRG)S 747 A 1 SIWE(INVD O =8 2359 Z ¢ A3 BA I=
(ZQ_P[5:01)E Al&Erh. A 1 ABE(ND Y &8 ANF7 ol

F2d 09l A9, Al L uA Al 6 o] 24
(RINR6)S 27 E 9 A% nA Z=(ZQP[5:01)E Wadstel 9 =ehold A5 IRV pul5:0) 24 %29
oo Al 1 JIME(IND S =8 A&7 22 '1' A, A1 WA Al 6 o] 2F(NRIMNRE)S 22 =24 '0' &

Z ¢ =go|W A F(DRV_pu[5:0]) =4 =3t}

&

Z U2 dHAIA AEE F35(1320h)2 A 2 OHHEJ(INVZ)Q} A 1 WA A 6 4= ZA(NDI~ND6)S E3TH3t
ATk, Al 2 AWE(INV2)E H2 A7 (1200)Z5E AFd Z e A2 (Pul_pd)E vrdsle] &8st}

A1 WA A 6 A= ZANDINNDG) S A4z Al 2 AHE(INV2)Y] &3 Ase # o A BA 3=
(ZQN[5:0DE Az, A 2 AHE(IN2)Y &8 Az 24 '1'9 4S5, A 1 A A 6 A= 27
(NDI~ND6)-& 747} & th A 1A Z=(ZQN[5:0DE whdsdte] & th =2told] 215 (DRV_pd[5:0]) 24 &
gtk Al 2 AWEI(INV2) 9] =¥ éiﬂ 22 '0' A, A1 WA Al 6 = ZA(NDI-ND6) S Z47F =4
"1'S E v =gtol) AlE(DRV_pd[5:01) =4 &3},

RE HEZ 24 '0'el E ¢ =gtolw] AF(DRV_pul5:0])SF BE HEV} 22 '1'9 E L =god A
(DRV_pd[5:0])2 <=3t 1] oAl 528 93k AHA|~ Z=7F "),

T 168 F=:sd, A9A~ 37 AESZH(1400b)E F 9 Z7] AEEH(1410b) 2 F e 27] AEEY
(14200) 2 283 = gk, =27] 248 AE(ENP_st) S ¢ Alews % A AQsta, dHA L A7) HEEH
(1400p) 9] &2 9 FAS = 159 IFAE AEEZ(1300b) 9k fFAFsth. B, A2 F7] HEEE
(1400b)+= 1= 109] AAAlL 7] AEE(14002)9] &4 B 743} frAbsiet.

A A7) AEZH(1410b)E A 1 WA Al 7 =0 2ANRI-NR7)S E£83 4= Qo). Al 1 =0 22 (RS
A A2xPul_pw) B =27 =24 v} AE(EMP_st")E AFL=y. A7) 24 89} AS(EMP_st )7 24 '0'<
T, F ¢ 37 AEZ(14100)e] A 2 WA Al 7 o] A (NR2-NR7)S A F 9 H2&(Pul_pw)oll Wt F
A ®BA FE=(ZQPI5:0]) == o AN~ &S g dHAE Z=E FE Y BHE =dhold 2ls
(DRVst_pul5:01) =4 &F¥3te] v gHA 2~ F2H& gt}

7] 24 v AS(EMP_st")7F 23 '1'¢ A$-, A 1 =0 2FNRDES = ¢ H2Pul_pw) et #A glo] =
0'S 83T, weld, E ¢ A7) AEZ2(14100)2] A 2 WA A 7 =0 2AHNR2-NR7)S 47 =

2 (Pul_pw) e} #AGe] & 9 AY BAH Z=(ZQPB:0DE & o EE =gholw A& (DRVst_pul[5:0]) ZA]
Hsla, wEla £ 9 37] AESY(1410b)E t] AN~ BZ1S Faetn] G

r? o mMH M

fol

T

Z g 37 AESZH(1420b)= A 1 WA A 7 A= A (NDI-ND7)S £3H8 4= ), A 1 Y= 22 (ND1) S
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[0107]

[0108]

[0109]

[0110]

[0111]

[0112]

[0113]

[0114]

[0115]

[0116]

S=50ol 10-1870840

the HA(Pul_puw) 2 37 24 AS(ENP_st)E AT, 27 24 AS(BWP_st)7F 24 '1'<0 7
o A7) AEEZ(14200)9 A 2 WA A 7 H= A (ND2~ND7)> 27+ & v é’\(Pul_pd)oﬂ -2}
o Ad B4 ZE(ZQN[5:0]) e o] IFAIAE F837] g A9 Al & F v Bz =goly
Z.(DRVst_pd[5:0]) ZA] &3] ] A2 S2-& St

o
o> g °

2 3=

A7) - AEZ(ENP_st)7F 22 '0'd AS, Al 1 W= 2HANDDS F o HAPul_pd) et #A glo] =3
'1's it uEhd, F the A7) HAEE(14200)2] A 2 WA Al 7 W= Z2(ND2-ND7)S 47 & v
H2(Pul_pd) 9} #AIGle]l & v A BA I=(ZAN[5:0D)E & v Bx =goly 4% (DRVst_pd[5:0]) &
A EYala, wed E g 37 AEST(1420b)F U] IHA A B2 e o=

o H odigo]l & AA] oo wE U] YA TS FIActeE = 19 8 9y ﬂi% r] ARA A~ =
Arstr] 918 gold kot o7A, F ¢ A BA ZT(ZQP)E '001100' o]i, F v AEF EHA
T(ZQN)E= '001100" o)} 7} 3k,

2 Wy 52(1000)7) U ARA~ FHE B, dlolE 2B DAAE 'Vs'e] AEow Ho|
(1A, 12 AR, 2EA 3 AR O AuAs SRS Faskd 9t 29 we H2(1000) 25 E %3
dlolE AE(DATA)7F Ak AMS fHshs Trke] A% Ao sgec.

W3 3]2(1000)7F o] A2 TS A= FF, £9 #H 3 Z(1000)= ol A15.(DATA)S] st

of FAHE t1 AlA, t2 A, 28] 3 AlHA t] A2 Sl wet &8 A ks 7S

2 2 AFHeNA, F 2 AA(Pul_pd)7t 232 '1'9] AXE %Eﬂfw}. Z o H2(Pul_pd)e A= %Lﬂ
=4 Wy 3Z(1000)= Wl =elw (111009 Al 1 WX Al 3 & v =FelW F4(1114~1116) 00

000000'94 AN 2 AES A F3T)

i

7

HJJ?i k1
HNIOH

i, ﬂ N
ol

]

S oot >
2 o pE I

=3k mke} gro], '000000' o] A HZE= Al 1WA Al 3 E o =t FUl(1114~1116) 2] &9 A7

%Jt | A7t A sk A% BA Zso|tk. AFAlL Z=7F Alg el wek, Al 1 WA Al 3 F vk =gfoly
H(1114~1116) 9] =9 A3 gkol o7y ®r}. H%EW =9 ¥ 3=2(1000)9] EF ok =9 A gho] A
7} ol whgl, &= 119 =A1E 95 4X(4000)9] & ¢ 2 F o AF(Ru, RIS A o] 93] &=y
£ dlolH 41S(DATA) 9] St @™ol F7hgit.
gk, dloly A (DATA)ZF t1 A1 H t3 AHAA, & ¢ B&(Pulpw)7t 224 '0'9 H25& 93, £ §
Az (Pul_pw) @] F2= 7321 52k, £9 Wy 3]2(1000)= w9l =2telw(1110)9] Al 1 WA Al 3 &  =g}o]
B H4(1111~1113) 9 '111111'Q AN~ ZEE ATy, e viel Zol, '111111'9] AA A~ IE=EE
A 1WA A 32 QG =gold] FH9(1111~1113)2) &3 AF o] Hhrt A 3 % Xi‘% R AT L=
Al ZE7F Alggel wek, Al 1 WA A 3 & ¢ Ekold §Y(1111-1113) 8 &9 AZ gho] Hdj7h #rt.
webA, E¥ WH 3)2(1000)9 F ¢ =¥ A el Hdizk gl wek, & 119 EM% 97 %] (4000) €]
= 49 % = b AYRu, ROFAY A Eufol] o3 F =& dlolH 42 (DATA) S st #loe] FHAgrh.
Ao, E9 WY IE(1000)0E © AFAE Fd oA Vst Bz JEFES ZhE HolH 4

[e)
(DATA)E =83t =, =3 89 3 2(1000)= = 1A A=d o AuAls Fadd o5 Az 38S A

£ 188 = 488 e FAE weFE BErolnh, WEel FA(10000)E L ol
meu, BNy RS TS duy 4 F Ao

dE Eof, WX ZX(10000)7F 32 wWEEl A9, wWEg X (10000)%= DRAM(Dynamic random access
memory), SRAM(Static random access memory), TRAM(Thyristor RAM), Z-RAM(Zero capacitor RAM), H&
TTRAM(Twin transistor RAM), MRAMS ¥3}& &= git}.

& Eol, wXEg ZX(10000)7F =3 wlEQl A, R FA(10000)= EEPROM(Electrically
Erasable Programmable Read-Only Memory), Z#|A|(Flash) W X2], MRAM(Magnetic RAM), 2=AXHLEES MRAM
(Spin-Transfer Torque MRAM), Conductive bridging RAM(CBRAM), FeRAM (Ferroelectric RAM), PRAM(Phase
change RAM), A& w2z (Resistive RAM: RRAM), U:=%H RRAM(Nanotube RRAM), Z2]® RAM(Polymer RAM:
PoRAM), Y= Hf Ale]E w=EZ(Nano Floating Gate Memory:NFGM), ==Z#|¥ w=2] (holographic
memory), WA A WEzZ] AAF(Molecular Electronics Memory Device), & Ao 3 W3} wxz
(Insulator Resistance Change Memory)¥ <= Qlt}.
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[0117]

[0118]

[0119]

[0120]

[0121]

[0122]

[0123]

[0124]

[0125]

S=50ol 10-1870840

w2al A(10000)= 2 A8 BA 3] Z(11000), E= @l =28 (12000), =3 ®y 3] Z(13000), Wxz A
o] #0](14000), A2 <M3Z(14100), =5 T/ =T (14200), Z4 E1ﬂi(14300), AWM=/ =d 2~ G x](15000),
1=l vy 3] Z(16000), 1g)a AWM= T]=U](17000)S E3HS 4+ i},

T A BA 32110000 F T AFLS 53 AF @) wAES f 2y dAs Y S Aok 2A o
S B, T A B4 F2(11000 E Y 2 E U AY 2 ZEQP, /QNE APE 5 Un. F
4 9 EF o AF BAY Z=(ZQP, 70N)E =9 W¥ 32(13000)° AsHTt. AT F 4 L EF ok A
3w F=(ZQP, ZQN)ol &, =8 ¥y 32(13000)2 =9 A3 gro] Bx A3 3t viH= 5 Adut.

BE A 2E(12000) = AWE ] ZE(17000) 258 F9 5 3] 2(13000)] A~ F2FE& Alojstr] 9l
HES Aol A 4 vk, BE= #HX2H(120000E e ke

HEe Tl AFE QA Ao A
& )

=2 vy 3Z(13000)= DQ H=DQ S Ea&f wwa] A ofge](14000) 0] AFE dHolHE wmy] X (10000)
of iRz FHg 4 k. w=EE A o o](14000) ] AFH dHeolHE Al PE(14100)E T3 & ¥y 3
2(13000) 2 AF=E 4 k. oW, = Yz (1420002 2 UF:E(14300)E 29 dolgrt Agd Hw
2] Aol o=~ (ADDR)E wIEe] A of#o](14000) 2 AlFE 4 3

(EMP_en) 2 =7] %4 A& (EMP_ st)§ =2 9y 3] Z(13000) A

=9 Wy IZ(13000)= AlTH F o 2 F v A BA Z=CQP, ZQN), AHA|2= Ao 25 (EMP_en),
a8 A7) 24 AZ(EP_st)E 7122 & 1 YA & 128 #FAxste] Ay Zg duA s 5238 £33 ¢
Atk EE, Alwd izg 2 ATES VEE, 29 WY I2(13000)E &1, & 13 A & 178 FEE
AvE o °‘U1 N2 FAE 73T 4 Q).

AM=/ol =g~ PH(15000)E TAE(REA)ZEE AW=(CMD) 2 o]=#~(ADDR)E FA3t}. AWM= o=
g2~ HA(15000)E FAIE AN=(OD)E AWE HIZE(17000)0] At EH, AWM=/o= 2
(15000) = F418 wxe Ao o= 2~(ADDR)E =9 t]7 (1420009} 24 o] 71 (14300) 2 Al&-ghr},

W2zl ZX](10000) €1F-e] dolE& DQ H=DQE B3 948 B 3 Z(16000) 2 AT 5 Ut o] AS-,
Z9 v3 F2(13000)E &-tho] Enjleld slzzA T2 4 gl 948 w¥ F2(16000) = AlFE dle]
Hi Al 92(14100) 2 S8 wxg A o 1(14000)011 Azd 4 dvk. wlxeE] FA(10000) <] F-=5E Al
¥ dole 7t A wing] Ale] of =2~ (ADDR) = AWM=/ =2~ A (15000), =9 Tl FH(14200), 2 7
& T3 (14300) 5 S3) W= A of#o](14000) 2 AldE 5 Urt.

AM= f 2 (17000) 5 AN=/oj=g2 (1500002 E3) tdd 93ED)S Aedter. AWNs gay
(17000) = =9 =] (14200), 28 t]=Zr](14300), 18]3 A BA 3 Z(11000) So T4 £4=2 HH

(OMD) & Al&-ghr.
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SS=50ol 10-1870840

=9
=]
1000
1100
Dout_pu/pd Transmitter |— DATA
1200
A A
DRV_pu/pd DRVst_pu/pd
Pulse
EMP_en Generator
Pul _pu/pd 1300
Emphasis
ZQ P/ZQ N——<—p—— Control ler
1400
Strength
Control ler
EMP_st
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10-1870840

s==4

B
H

Dout_pu

Dout_pd

1100
o Jo .
| 1120 1110 |
| / T/
_ Pull up PU_out1,2,3[N:0] |
_ pre-driver _
_ A _
_ 1130 |
_ \\ Main-driver | |
_ )

“ A BN Pull down PD_out1,2,3[N:0] _
_ pre-driver |
_ |
| |
_ — |
| L
| B _
e I |
DRV_pu/pd[N-1:0]

DRVst_pu/pd[N-1:0]

DATA
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10-1870840

s==s5

1110
s 1o
_ g0 |
| _ | 1111 |
_ p— —— |
| =X _ _ A S, 1 |
| PUout3[6:0] (Il . |iPUout2l6:0] ;| — |iPUoutt[5:0]f 1T 0 O] o i I PUout1(6] | |
| s | s | HsTis | |
_ 1l = =l e e e ol _
! > > MP2 |
| =1 = 1 MPA i
| _ E _w(:a m E _T(:s =R pu R pu2 |
| ol . |
_ L | | e | Pull up unit _
| _ — |
| ni "
_ 1114 |
| ﬁ||r|4 —— o4
| =y il i
_ Il = ~—1118 || = |—~1115 =R_pdt R_pd2

| il s | |l = | NN _
| i | 2 | N2 |
_ [ c|! [ a |l - [
| | o | | =] | r —_ ) 8 \ |
|PD_outs[6:01 ; (II| = |iPo_out2[6:0] | — || PD_outt[6:00) 1,7 Ol ey [ PD_out1[6] | |
_ s | Hl 2] T T ! _
_ ]| = _ | _l B HE
| | el | Bl I B Pull down unit |
| — |
| |
| — |
_ GND _
e e e e —

DATA
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k1
(N2
N

Dout_pu

DRV pu[5:0] —P—L» PU Pre-driver unit 1 —=—’PU_out1[6:o]

1122

PU Pre-driver unit 2 —:—»PU_out2[620]

DRV_pu[5:0] — -

| 1123 |
' |
| i
! |

PU Pre-driver unit 3 |——="PU_out3[6:0]

S, J
=95
1121a
- T
|
Dout_pu INV ' PU_out1[6]

— |
DRV_pu[5] _1_1\_, PU_out1[5]

|

|
|
|
| —> 5 |

DRV_DU[4] | \_> PU_out1 [4]
| |

DRV_pu[ 3] '—«_. PU_out1[3]

|
|
| — > |
DRV_pul2] _{_f\_, PU_out1[2]
|

| —> [
DRV_DU [ 1 ] —:—f\_> PU_OU t1 [ 1 ]

|
| L, |
! O
DRV_pul0] — ;PU_ouﬂ[O]

|
|
T
| |
|
!
|
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SS=50ol 10-1870840

F
N2
(@)Y

Dout_pd

DRV pd[5:0] —A—L» PD Pre-driver unit 1 -—F—>-PD_out1[6:0]

|
1132 :
|
|

PD Pre-driver unit 2 —1——>-PD_out2[6SO]

DRV_pd[5:0] — =

1133

PD Pre-driver unit 3 —PD out3[6:0]

Lo 4
=57
1131a
N "T
Dout_pd : INV PD_out1[6]
| |
| |
| | S [
! ND6 PD_out1[5]

| ' _@o—> PD_out1[4]
DRV_pd|[ 4] ————+— ' -ou

|

| ' _@—F> PD_out1[3]
DRV_pd[3] ————p—— T

| ' _@o—:—» PD_out1[2]
DRV_pd[2] ————p—»—] -

ND2 PD_out1[1]

|
|
: ND1 PD_out1[0]
|
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s==4

EH8a

e
|
e
| |
00cﬁ|oc.|4|._ ’ ND1 D1
mgw|m:.|4||+||v
| |
_ _ Delay Line
| _
| !
| | . tD1
R
B
Dout_pd ——— 6 D3
ENP_en' ———
L
|
| Delay Line
|| _
| . D2
o
|
|
|

Pul_pu

Pul_pd
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s==4

Dout_pu
D1
D2
Pul_pu
Dout_pd
D3
D4
Pul_pd

=8
=8¢
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o9
1300a
I~ 1
| ([ 1310a
: Pull up emphasis i:
| control unit Lo
| |
Pul_pu — —— — :
T " __| b1 == DRV_pu[0]
70 P[0] ———T | |
| "] ND2 Yo——> DRV pul1]
Z0_P[1] ——P—>—] | -
| [ | D3 —:>DRV oul2]
20 pl2] ———— e O P O
| ——| |
20.P[3] — __| ND4 Jo——> DRV_pu(3]
— | b
| T \os o——-» DRV pul4]
70 P[4] 4——— | -Pu
L Lo
20 P(5] —@__L’ DRV_pu[5]

Pul_pd —{—::

Pull down emphasis
control unit

ZQN[0] —— L.
ZQN[1] : T—>
ZQ_N[2] i -
ZQN[3] i [

| —
20 N[4] ———————»
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EHI0
1400a
r-—————————————— - -
I [\/141061_ |
L Pull up strength
| control unit |
Pul_pu : o —] D1 B :
S —
EMP_st — ] ND2 —1—>| DRVst_pu[0]
ZQ_P[0] i | |
70 P[1] —— e | ND3 o= DRVst_pul 1]
[ |
[ +——] |
2 P[2] — A, | ND4 —:>DRVSt_pu[2]
I —>— |
(I
7Q_P[3] | : A o |NDS —‘-’: DRVst_pu[3]
DRV 4
20_P[4] —— A NO P st_pul4]
[ |
[ —
20_P[5] — -~ N7 —L>: DRVst_pu[5]
b ) o
| . [ 1420a |
: Pul'l down strength :
| control unit |
Pul pd—n—{—» |
EWP st —r— . )NDo——+= DRvst_od[0]
ZQN[0] —] | |
I —
ZQN[1] ; i A ,—‘->: DRVst_pd[1]
I . ,
—+> DRV 2
ZQN[2] — A ; ~ DRVst_pd[2]
[ |
(. +— |
7Q N[ 3] :. 1 V—:’DRVSt_pd[S]
: —> |
ZQ_N[4] i : \_,—'*: DRVst_pd[4]
(. L . |
ZQ_N[5] — >—}-’DRVst_pd[5]
| _
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Pul_pu
) 001100
ZQ_P[5:0] (zq calibration code)
PU_out[5:0] 001100
(zq calibration code)

(Min. code : 111111)

w1\

|
PD_out[5:0] 001100

(zq calibration code)

(Min. code : 000000)

|
|
|
|
|
|
|
(zq calibration code)

] T
|
|
|
i
|
|
|

DATA
Without Pre-emphasis

DATA
With Pre-emphasis

time
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1121b
I A
| |
Dout_pu '
_ I |
| INV | PU_out1[6]
I |
DRV_pu[5] R S |
| S | PU_OUH[5]
I |
DRV I S |
_pul4] : \_._@7—:’ PU_out1[4]
| —>— !
DRV_pu[ 3] _{—r\_,_@—;—’ PU_out1[3]
| ! B
| | !
DRV_pu[2] _i_r\_,_ ND3 : PU_out1[2]
| |
DRV pul1] 4 .| ND2 '
| S —PU_out1[1]
| |
DRV_pu[0] I _ i
_pu
D | | ND1 — PU_out1[0]
L |
__________ i

_28_

SS=50ol 10-1870840



|

|
Dout_pd :
|
|
|
|

DRV_pd([5] ———
: J
DRV_pd[4] —{—f
|
| r
DRV_pd[3] ———
|
| .
DRV_pd[2] ———
|
|

|
DRV_pd[1] ———1

——>

N—>

——>

N—>

—-—>

A

——>

N——>

*r—>

N——>

DRV_pd[0]

—

MPD_OUH[G]
|

PD_out1[5]

PD_out1[4]
[

PD_out1[3]

PD_out1[2]

PD_out1[1]

PD_out1[0]
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1300b
F———————————=- —
|- (13100
| Pull up emphasis |
| control unit
' |
Pul_pu —|——> |
: \—>_:_’ DRV_pu[0]
20 P[O]—o——lI , |
—>
Z0_P[1] —}——r\_,—:-' DRV_pul 1]
| |
| — |
7 P[2] — A ,—:> DRV_pul 2]
: —> |
ZQ_P[3] —I——r\_.—'*: DRV_pu[ 3]
| —> |
ZQ_P[4] —— N ,—r>| DRV_pu[4]
| L . |
| 1,
20_P[5] — , -~ ORY pul5]
| 1 |
: { Pul'l down emphasis | I
L control unit
Pul_pd —{—_._ |
e ,_,x_._@f—r’ DRV_pd[0]
ZQN[0] —; . B | :
| — .
ZQ N[1] —:——r\_>_ ND2 : DRV_pd[ 1]
I >-—p — I
2
ZQ.N[2] — N ,_@——:—' DRV_pd[ 2]
| —— |
ZQ_N[3] _f_—r\_,_@W—:» DRV_pd[3]
l —— |
' L |
Z0N[4] ——————=— NDS | DRV_pd[4]
I — |
ZON[5] — | D6 p=—= DRV_pdl5]
' |
|_ ________________ J
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f\/1410b

b

[\_/14201;

—> DRVst_pu[0]
I

|
—+» DRVst_pu[1]
|

|
—I> DRVst_pu[2]
|

—:—> DRVst_pu[3]

|

= DRVst_pu[4]
|

I
—= DRVst_pu[5]

Pul'l down strength

control unit

E916
P
| _
: Pull up strength
| control unit
Pul_pu — ->
EMP_st' ——»
| I—"—»
ZQ P[0] —
| —>
ZQ_P[1] — ) —
| L
Z0_P[2] —— —
|
i
ZQ_P[3] —— >
| |
20 P[4] — S
| —
ZQ_P[5] ; ‘ >
|
|
|
|
|

Pul_pd —+—»— D1 .
ENP_st ——=— | ND2 o——= DRVst_pd[0]
ZQ_N[0] — I" '_ |
| — .
ZQN[1] | A |ND3 : DRVst_pd[1]
| — —] |
4 DRV 2
20 N[2] — e | ND4 p——=DRVst_pd[2]
! |
| —— ,
ZQ N[3] : A ;_@O——r DRVst_pd[3]
| i —> —] L
|
ZQ N[4] i ! ,\_,_@——'-’I DRVst_pd[4]
| L —] |
ZQ_N[5] — - | ND7 P> DRVst_pd[5]
' |
|_ __________________ J
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Dout_pu /—\—/1
Pul_pu / \ /_L

_ 001700
ZQ_P[5:0] < (zq calibration code) >

PU_out[5:0]
(Max code : 000000)

|
|
Pul_pd \ / :
|
|
|
( |

ZQ_N[5:0]

y
001100X

001100
(zq calibration code)

t
A |

PD_out[5:0]
(Max code : 111111) 001100

DATA
Without De-emphasis M

I
DATA | / ‘r"r—————\
With De-emphasis vs ]
|
|
|
|
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11000 12000 16000
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. ) ircuit
Circuit
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